

И дети тоже победили в той войне *праздничная встреча*

Великая Отечественная война навечно вошла в историю нашей



страны. В памяти людей до сих пор живут воспоминания о том суровом времени. Линия фронта в годы войны проходила не только по полям сражений, она продолжалась в цехах и на полях, где выращивался

хлеб для фронта, в каждом доме, где ждали, любили, делали все возможное и невозможное для Победы. Эта линия фронта прошла по судьбам людей всех возрастов, а особенно затронула детские души.



27 июля, в преддверии 80-й годовщины со дня освобождения г. Болхова и Болховского района от фашистских захватчиков, в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А. Н. Апухтина состоялась праздничная встреча «И

дети тоже победили в той войне» в районном клубе «Дети войны», подготовленная совместно с Советом ветеранов и РДК.

Открыла мероприятие председатель Совета ветеранов, войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Лыженко Светлана Николаевна, отметив, что День освобождения района от немецко-фашистских



захватчиков — особый праздник, олицетворяющий мужество, героизм советских воинов, многие из которых не вернулись с полей сражений. Низкий поклон и память

погибшим. Честь и слава на все времена тем, кто восстанавливал страну в послевоенные годы, кто неустанным трудом и упорством стал примером будущему поколению, внося огромный вклад в воспитание молодежи.





С 80-й годовщиной освобождения г. Болхова от немецко-фашистских захватчиков и 95-летием образования Болховского района присутствующих поздравили Глава г. Болхова Авилов

Владимир Валерьевич, начальник отдела социальной, молодежной политики и спорта районной администрации Клушина Елена Николаевна, председатель районного клуба «Дети войны» Клоченко Нина Андреевна, председатель общественной районной организации бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей Дьяконовой Нины Самуиловны. Поблагодарили старшее поколение за отзывчивость, активную



жизненную позицию и пожелали здоровья, хорошего настроения, бодрости духа, вдохновения и неиссякаемой энергии! Пусть небо над нашей Родиной всегда будет чистым и мирным!

С трепетом и волнением гости слушали поздравление от воспитанников детского сада №2.

Подарком участникам встречи стала концертная программа трио «Родники» (руководитель Симанович Галина Фроловна).

Не оставило никого равнодушным стихотворения Минушкина ивана Михайловича в исполнении автора.



Вниманию присутствующих были представлены книжные выставки «Город мой – ты песня и легенда» и «Чтобы помнили...», фотовыставка «Победители! Помним! Гордимся!» и выставка краеведческого музея

«Есть память, которой не будет конца».

Вечер сопровождался презентацией «Дети войны – дети Победы», подготовленной вед. библиографом Ребрищевой Светланой Станиславовной.



Встреча проходила в теплой, уютной обстановке за чашкой ароматного чая.